

各位

会 社 名 株 式 会 社 イ ン フ ォ ネ ッ ト 代表者名 代表取締役社長執行役員 日下部 拓也 (コード番号:4444 東証グロース)

問合せ先 経 営 企 画 室 平 塚 友 香 (TEL. 03-5221-7591)

### 株式会社撮影ティブの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2024 年 10 月 24 日付の取締役会において、以下のとおり、株式会社撮影ティブ(以下、撮影ティブ)の株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

#### 1. 株式取得の理由

当社は、「そのビジネスに伝える力を」をコンセプトに、「テクノロジー×クリエイティブ×コンサルティング」の3つの柱を軸に、Webを活用した情報発信において、調査・分析から設計、デザイン、システム開発、運用サポートまでの一連のソリューションをワンストップで提供しています。

Web コーポレートコミュニケーションのサイクルである「情報を整理する」「発信する」「効果を検証する」「情報を最適化する」というプロセスを総合的に支援するため、テクノロジー分野では、圧倒的な操作性とセキュリティを備えた次世代 CMS「LENSAhub」を中心に、アクセス分析サービス「MEGLASS finder」、AI ライティングサービス「LENSAwriter」などの周辺サービスを充実させています。さらに、クリエイティブおよびコンサルティング分野では、IR やサスティナビリティ支援に特化した専門チームによる独自の診断サービスに基づいたコンサルティングを提供しているほか、当社グループ会社を通じたブランドマーケティング支援にも強みを持ち、財務・非財務両面の効果的な情報発信の支援を行うことで、顧客企業価値の向上に貢献しています。

撮影ティブは、「ブランドコミュニケーション・クリエイティブの資産化」をコンセプトに、Web、EC サイト、SNS、プレスリリース等多岐に渡る情報発信ツールを用いたブランド価値の向上支援や、効果的なユーザー導線を実現するコミュニケーション設計とコンテンツ制作に強みがあり、多数の高品質な支援実績を有しています。

本株式取得により撮影ティブが当社グループに加わることで、IR・PR・HR の領域であらゆるステークホルダーに向けた効果的なブランドマーケティングの提供が一層強化され、さらなる総合的なコーポレートコミュニケーション支援が可能になります。また、グループを横断した人材活用により制作効率と収益獲得能力を向上させることを期待し、同社の株式を取得(子会社化)するに至りました。

#### 2. 異動する子会社(株式会社撮影ティブ)の概要

(1)名 称	株式会社撮影ティブ					
(2)所 在 地	東京都渋谷区恵比寿1-8-4 EBISU ONE BLDG4F					
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 堤 康允					
(4)事業内容	ブランドコミュニケーション設計、写真/動画撮影・デザイン制作、コピー 開発・記事制作、SNS 戦略サポート					
(5)設 立 年 月 日	2021年9月1日					
(6)資 本 金	200 万円					
(7)大株主及び持株比率	堤 康允 (50%) 八谷 賢治 (50%)					
(8)上場会社と当該会社	資本関係 該当事項はありません。					

ع	$\mathcal{O}$	間	$\mathcal{O}$	関	係	人的関係	株主である	八谷賢治氏は当社の社外!	取締役を務めています。
						取引関係	該当事項は	ありません。	
(9)最近3年間の経営成績及び財政状態									
決		算			期	2022 年	8月期	2023年8月期	2024年8月期
純資産							1,937 千円	3,067 千円	3,531 千円
総資産						1	0,231 千円	9,308 千円	9,044 千円
1株当たり純資産						9, 6	86円03銭	15,335円50銭	17,659 円 79 銭
売上高	売上高					5	4,640 千円	80,214 千円	81,220 千円
営業利	営業利益						69 千円	1,538 千円	△78 千円
経常利益						9 千円	1,478 千円	642 千円	
当期純	当期純利益						△62 千円	1,129 千円	464 千円
1株当	たり	当期約	屯利孟	숲		△3	13 円 96 銭	5,649円46銭	2,324円29銭
1株当	たり	配当会	È				_	_	_

## 3. 株式取得の相手先の概要

	名		称	堤	康允			
	所 在 地			東京	(都品川区	<u>.</u>		
		上場会社と当該個			本	関	係	該当事項はありません。
(1)	L. +目.				的	関	係	該当事項はありません。
	人との関係		取	引	関	係	該当事項はありません。	
			ITAT.	関	連当	事者	省 の	該当事項はありません。
					当	状	況	

	名		称	八谷	賢治			
	所	在	地	東京	都渋谷区	-		
				資	本	関	係	該当事項はありません。
(2)	(2)			人	的	関	係	八谷賢治氏は当社の社外取締役を務めています。
	<ul><li>↑ 上場会社と当該個</li><li>↑ 人との関係</li></ul>	一一	取	引	関	係	該当事項はありません。	
	八〇の財団		関	連当	事者	首 の	八谷賢治氏は当社の社外取締役を務めており、関	
				該	当	状	況	連当事者に該当します。

## 4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数 -株

(議決権の数: -個) (議決権所有割合: -%)

(2) 取得株式数 普通株式 200 株 (議決権の数 200 個)

(3) 取得価額 株式会社撮影ティブの取得価額 55,711 千円

アドバイザリー費用等 (概算額) 3,000 千円

合計 (概算額) 58,711 千円

(4) 異動後の所有株式数 200株

(議決権の数:200 個)(議決権所有割合:100%)

# 5. 日程

(1) 取締役会決議日

(2)株式譲渡契約締結日(3)株式譲渡実行日(予定)2024年10月25日2024年10月29日

## 6. 今後の見通し

本件株式取得により、2024 年 10 月 29 日付にて株式会社撮影ティブは当社の連結子会社となる予定であります。同社の子会社化に伴う当社連結業績への影響につきましては現在精査中であり、今後公表すべき事項が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

以 上